

## **BANCASSURANCE - FACTOR DE DEZVOLTARE A PIEȚEI FINANCIARE**

**Elda Marzai (Abliz) <sup>1\*</sup>**

*Academia de Studii Economice din București, România*

---

### **Rezumat**

Prezenta lucrare își propune să prezinte serviciul bancar - Bancassurance, precum și modalități de dezvoltare a sistemului bancar în general.

Bancassurance este un proces de utilizare a relațiilor clienților băncii de a vinde produse de asigurare de viață și non-viață. Motivul alegerii acestei teme constă în realizarea în perspectivă a modelului optim de bancassurance, pe o bază comparativă a legislației aferente în vigoare și a celor mai bune practici internaționale, inclusiv a studiilor de caz și soluțiilor concrete în dezvoltarea și diversificarea serviciilor bancare. Implementarea activității de bancassurance în domeniul bancar contribuie la consolidarea mediului concurențial, dezvoltarea unor noi produse în asigurări și satisfacerea la un grad mai înalt a necesităților consumatorului. Implicațiile băncilor, cu particularitățile proprii asigurărilor sunt multiple, iar munca asiduă a organismelor de reglementare la nivel european și american de armonizare la nivel internațional, pe aceste domenii este salutară. Distribuția asigurărilor în sistem bancassurance reprezintă o soluție de viitor și va continua să se dezvolte și pe piața din România. Bancassurance este principalul canal de distribuție în multe țări, având o pondere de peste 50% în ceea ce privește produsele de asigurare de viață (ex., Franța, Italia, Spania, Austria), iar în Portugalia ponderea urcă chiar la peste 80%. Prioritățile strategice ale băncilor este să crească protecția business-ului prin adăugarea de noi produse la portofolii și astfel diminuarea riscurilor pentru produsele bancare vandute. Printre aspectele necesare dezvoltării acestui serviciu, reprezentanții băncilor propun atât diversificarea tipurilor de asigurări vândute prin intermediul băncilor, cât și creșterea dezvoltării educației financiare ale consumatorilor și adaptarea tehnologică.

**Cuvinte-cheie:** asigurări, bancassurance, modele integrate de bancassurance, istorie bancassurance

---

---

<sup>1</sup> Autor de contact, **Elda Marzai (Abliz)** - email: [elda.abliz@yahoo.com](mailto:elda.abliz@yahoo.com)